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Уничтожает красные водоросли в морской воде. Безопасен для беспозвоночных и стимулирует рост декоративных водорослей.
Постарайтесь удалить как можно больше красных водорослей механическим способом. В процессе отмирания красные водоросли выделяют вредные для аквариума токсины. УДАЛИТЕ активированный уголь и другие компоненты фильтра для химической очистки воды. НЕ ИСПОЛЬЗУЙТЕ озонаторы или УФ стерилизаторы. ИСПОЛЬЗУЙТЕ белковый фильтр (скиммер). Быстро удаляйте мертвые водоросли мощным фильтром с синтетической ватой или губкой. Когда вода очистится, замените фильтрующие компоненты. В ходе обработки внимательно следите за аквариумом. При  появлении признаков недомогания, рыб следует пересадить в другой аквариум.

ДОЗИРОВКА: Один полный колпачок (30 мл) на 120 литров аквариумной воды. Дозу растворить в 2-х литрах аквариумной воды, и половину этого объема медленно влить в аквариум. Вторую половину добавьть через 4-6 часов. При необходимости повторить процедуру через 3 дня. 

Применять только для аквариумных нужд!
Исключить доступ детей к препарату!

